

我市再次交出亮眼“成绩单”

今年前三季度,环境空气质量和地表水环境质量全省排名双第一

▶2版



候鸟迁徙季 观鸟正当时

本报讯(记者 辛雅君)近日,大同桑干河国家湿地公园迎来了一年一度的候鸟南迁盛景。灰鹤、熊猫鸭、卷羽鹈鹕等珍稀候鸟纷纷飞抵这片湿地,它们在这里歇脚,为接下来的“旅程”储备能量。

大同桑干河国家湿地公园地处我国重要的候鸟迁徙通道。随着生态环境的改善,这里已经成为了候鸟南迁的重要驿站,候鸟们的到来,不仅丰富了我市的生物多样性,也吸引了市民和观鸟爱好者在这个季节来到湿地公园,用

镜头记录下这些美丽生灵的精彩瞬间。

“今年春天,湿地公园迎来了卷羽鹈鹕、熊猫鸭等珍稀鸟类入驻,这一变化得益于生态环境的改善,10月底将是候鸟迁徙高峰期,鸟类迁徙数量还会增加。”大同桑干河国家湿地公园的相关负责人介绍,为了保护这些鸟类,公园采取了“人防+技防”的措施,加大了巡护力度,并运用了“智慧湿地检测系统”进行监测和保护。这些措施有效减少了人为干扰,为候鸟提供一个更加安全和舒适的栖息环境。



候鸟在大同桑干河国家湿地公园栖息

本报记者 守宏 摄



数字赋能

点燃教育高质量发展新引擎



动辄千元 来历不明

——揭开地下肉毒素黑色产业链